



今天市区天气

晴转多云
东北风3-4级
23~27℃



明天市区天气

小雨
南风转北风3-4级转4-5级
23~32℃



后天市区天气

晴
北风3-4级
23~27℃

今天市区气温23~27℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天全市晴转多云,东北风不大。明天全市多云转阴,有阵雨或雷雨,南风转北风。后天全市阴,有阵雨或雷雨,转晴,北风为主。烟台市气象台30日发布天气预报:烟台市区,8月31日白天,晴转多云,东北风3-4级,最低气温23℃,最高气温27℃。

9月1日,小雨,南风转北风3-4级转4-5级,23~32℃。
9月2日,晴,北风3-4级,23~27℃。
烟台各区市,8月31日白天,晴转多云,东北风,沿海及内陆3-4级。最低气温,沿海23℃,内陆20℃;最高气温,沿海27℃,内陆30℃。

8月31日夜间到9月1日白天,多云转阴,有阵雨或雷雨,南风转北风,海面5-6级转6级,沿海及内陆3-4级转4-5级,19~32℃。
9月1日夜间到2日白天,阴有阵雨或雷雨,北风,海面6-7级阵风8级转6级,沿海及内陆5-6级转4-5级,20~26℃。

山东杏果医养组织员工无偿献血



本报讯(通讯员 于磊 摄影报道)8月30日,山东杏果医养集团再次组织员工来到市中心血站无偿献血,用热血传递爱心与希望,这也是该企业连续3年主动组织员工开展无偿献血活动。

“血液不能人工合成,并且是不能用其他药物替代的稀缺医疗资源。作为医务工作者,我们深知,安全合格的血液是抢救生命最基本的保障。据了解,每年七八月份的酷暑期间,我市的临床供血都处于紧平衡状态,所以我们也想用我们的热血贡献出一份绵薄之力。”山东杏果医养集团副总经理孟晶表示,“无偿献血、大爱无私”公益理念和集团一直秉承的“为社会家庭解忧愁、替天下儿女尽孝心”的服务宗旨不谋而合。

在采血现场,孟晶的儿子翟俊超也献出自己300ml的血液,他告诉我们,虽然是第一次献血,但在母亲的影响下,他感觉自己已经和“无偿献血”已经很熟悉了,接下来马上就要离开烟台外出上学,这也是送给自己的临别礼物,特别具有纪念意义。

多年来,杏果医养集团积极引导广大干部职工广泛参与各项社会公益事业,以实际行动践行了社会责任和企业担当,展现了新时代企业新形象和职工良好风貌,而力行公益事业、关爱弱势群体也已经成为杏果医养集团企业文化的一部分。

国家能源蓬莱发电获一发明专利授权

本报讯(通讯员 王栋)近日,国家能源蓬莱发电有限公司“一种利用外界热源的压缩空气储能系统及方法”获国家发明专利授权,为公司绿色低碳发展奠定良好的技术基础。

该专利涉及储能领域,研究了一种压缩空气储能系统及方法,通过使用外界热源配合高温热循环回路和中温热循环回路实现稳定的发电功率,有利于电网侧输出稳定功率,减少波动,同时有助于实现可再生能源的稳定供应,提高能源利用效率,安全性相较于传统发电模式也大大提高。

一直以来,该公司长期致力于科技创新驱动产业升级,秉承绿色、智能、高效的发展模式,依托工程建设、科技项目推进创新水平不断再上新台阶,以新质生产力培育为着力点,全面推进公司清洁低碳高效发展和综合能源产业发展。



黄渤海开海在即,在烟各渔港技术人员为渔民们检修船载通信、导航、助航设备,确保开海后航行安全。 YMG全媒体记者 唐克

福山区政府负责人接听12345热线电话 开学在即家长希望新修道路早点安路灯

本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳)8月30日15:00-16:00,福山区政府负责人接听了12345热线电话,回答市民反映的有关问题。

福山区一位家长反映,她是一名新高一学生家长,学生开学在即,这几天接送孩子军训,发现福山区王懿荣大街懿荣中学北边新建道路上没有路灯,光线太暗,存在安全隐患。这条路是家长们接送孩子的必经之路,前几天该路段还发生过剐蹭等交通事故。希望有关部门能在这里尽快安装路灯,方便家长接送孩子。福山区政府负责人表示,马上让相关责任单位到现场查看,尽快解决问题。

福山区清洋街道南苑街仁隆花园小区居民反映,小区的绿化太少,居民对物业不认可。福山区政府负责人表示,将征求小区全体居民的意见,如果居民都有此诉求,将要求街道及物业拿出相关解决方案。

福山区福新街道檀香苑小区的居民反映,小区里有居民推电动车上楼充电,非常危险,多次规劝无效,希望相关部门禁止电动车在楼道内充电,并在小区里设置围挡。福山区政府负责人称,将安排相关责任单位尽快消除这项安全隐患。

当天,接听热线电话单位负责人未能接听的诉求,由12345热线工作人员详细记录后,按常规程序处理。接听热线电话期间,来电人要求对个人信息安全保护的,由12345热线工作人员详细记录后,按常规程序处理。接听情况已通过“大小新闻”等媒体端对外公开。



新海阳社区“幸福集市”火 当日“赶集”居民达1300多人次

本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 摄影报道)28日,芝罘区白石街道新海阳社区再次举办了一场“幸福集市”。当天前来“赶集”的居民达1300多人次,活动现场热闹非凡,涵盖义诊、理疗、购物、社交、反诈宣传、法律咨询等项目。

艾灸、口腔义诊、测量血压、免费锁具修理等集中出现在当天的“幸福集市”上……各种项目不仅汇集了市民居家必需的一些日常用品,方便居民采购,更让居民享受到法律服务、义诊、健康理疗等服务。居民们或携家带口,或结伴而来,穿梭于各个



摊位间挑选心仪的商品,体验不同的服务。集市上欢声笑语汇聚在一起,构成了一幅温馨和谐的画面。

居民社交、反诈反诈,是当天“幸福集市”的一大亮点。居委会副主任徐维丽携居委会成员在“幸福集市”上从网格化管理基础工作着手,探索“居民社交”邻里和睦新途径,并把电信诈骗、养老诈骗、投资诈骗、理财诈骗等反诈反诈科普宣传带进“幸福集市”的活动现场。当天,烟台青年企业家企业管理协会、新海阳社区卫生服务站等许多睦邻自治共同体成员单位,对新海阳社区续燃“人间烟火”、真情服务民生提供了全力支持。